
EKSKURZIJA V OBERNDORF IN SALZBURG 

 

Z dijaki 2. letnikov, ki na Srednji šoli Jesenice obiskujejo program Predšolska 

vzgoja, smo 4. decembra odšli na ekskurzijo v deželo Svete noči in Mozarta.  Po 

vožnji po turski avtocesti smo prispeli do vasice OBERNDORF bei Salzburg, ki 

leži tik ob Nemčiji. V tej vasici je bila v cerkvici sv. Nikolaja na božični sveti večer 

leta 1818 prvič zaigrana najslavnejša božična pesem SVETA NOČ. V prazničnem 

času domačini poskrbijo, da spomin na slavna moža, pomožnega duhovnika 

Josepha Mohra in vaškega učitelja in organista Franza Xaverja Gruberja, spet 

zaživi. To praznično vzdušje so doživeli tudi dijaki, ki so si ogledali kapelo »Sveta 

noč« in v njej tudi zapeli to pesem.  

 

 

Pred kapelo »Sveta noč« 

(več fotografij z ekskurzije si lahko pogledate v Galeriji fotografij) 

 

Po ogledu kapele »Sveta noč«, zapeti Sveti noči v njej in ogledu nasipa ob reki 

Salzach smo se na kratko ustavili še na adventno-božičnem sejmu, kjer so dijaki 

pripravili krajši koncert ter pot nadaljevali nazaj proti Salzburgu in se ustavili v 



baziliki Maria Plain, kjer sem na orglah, obnovljenih leta 1998, zaigral Sveto 

noč, ki smo jo skupaj s sodelavkama Katjo in Nancy tudi zapeli. 

Iz Maria Plaina smo se odpeljali v center Salzburga, kjer smo si ogledali baročno 

katedralo, Kapiteljsko cerkev, Petrovo cerkev z znamenitim starim 

pokopališčem, kjer so snemali tudi film Moje pesmi, moje sanje, Mozartov trg z 

njegovim spomenikom ter nekaj drugih trgov, konjušnico, glavno mestno ulico 

Getreidegasse, kjer smo se ustavili tudi pred Mozartovo rojstno hišo. Ustavili 

smo se tudi pred slaščičarno Fürst, kjer nastajajo originalne Mozartove kroglice, 

ki so izdelane ročno. Občudovali smo tudi staro in novo rezidenco, pred 

katerima se je razprostiral pravljični Christkindlmarkt- božični sejem, ki smo si 

ga v prostem času tudi ogledali. 

V večernih urah smo se polni doživetij odpravili domov. 

 

         Peter Novak, prof. 

  


